
 

2003 年 10 月 

報道関係者各位 

 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポート Vol.９7＞ 

～  お子様と会話する（接する）時間は一日にどれくらいですか～ 

親子が会話する時間は１日親子が会話する時間は１日親子が会話する時間は１日親子が会話する時間は１日 3333 時間時間時間時間    
 

～子どもが 3 才以上になると、親子の接する時間は減る傾向に ～ 

 

株式会社バンダイ（本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男）では、0歳から12歳のお

子様をお持ちの保護者の方を対象に、「お子様と一日に会話する（接する）時間」についてアンケ

ート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 97 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 山崎／種田 

Tel.03-3847-5005 

Fax. 03-3847-5067 
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■ 調査概要調査概要調査概要調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポート Vol.97＞ 

             『お子様と会話する（接する）時間』 

【実査期間】  2003 年 7 月 7 日（月）～7 月 18 日（金） 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様を持つ保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名（男の子を持つ保護者 1,000 人、女の子を持つ保護者 1,000 人） 

 
■ フェイスシートフェイスシートフェイスシートフェイスシート 

        男子男子男子男子    女子女子女子女子    計計計計    

0000～～～～2222 才才才才    252 人 25.2% 268 人 26.8% 520 人 26.0% 

3333～～～～5555 才才才才    246 人 24.6% 275 人 27.5% 521 人 26.1% 

6666～～～～8888 才才才才    273 人 27.3% 240 人 24.0% 513 人 25.7% 

9999～～～～12121212 才才才才    229 人 22.9% 217 人 21.7% 446 人 22.3% 

       
合計合計合計合計    1000 人 100.0% 1000 人 100.0% 2000 人 100.0% 

 
 
※全体 2,000 人のうち、それぞれの年齢層の項目が占める割合を、小数点第 2 位を切り上
げて算出。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    



 3 

＜男女総合＜男女総合＜男女総合＜男女総合 2,0002,0002,0002,000 人＞人＞人＞人＞    

■ アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果    

0～2才
（26.0%）
520人

3～5才
（26.1%）
521人

6～8才
（25.7%）
513人

9～12才
（22.3%）
446人

 
 
 
 
■ 子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間    上位上位上位上位 10101010項目項目項目項目                （回答人数：（回答人数：（回答人数：（回答人数：2,0002,0002,0002,000人）人）人）人）    
                                                                                                                            

245人

240人

229人

221人

210人

171人

141人

103人

90人

90人

3時間

5時間

2時間

4時間

寝ている時以外一日中ずっと

6時間

1時間

7時間

8時間

10時間

(12.3%)

(4.5%)

(4.5%)

(5.2%)

(7.1%)

(8.6%)

(10.5%)

(11.1%)

(11.5%)

(12.0%)

    
    

※全体 2,000 人のうち、それぞれの項
目が占める割合を、少数点第 2 位を
切り上げて算出。 
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＜男子＜男子＜男子＜男子 1,0001,0001,0001,000 人＞人＞人＞人＞ 

■ アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果    

0～2才
（25.2%）
252人

3～5才
（24.6%）
246人

6～8才
（27.3%）
273人

9～12才
（22.9%）
229人

 
 
 
 
 
■ 子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間    上位上位上位上位 10101010項目項目項目項目                （回答人数：（回答人数：（回答人数：（回答人数：1,0001,0001,0001,000人人人人    ）））） 

    
 
 

 
 
 
 

※男子全体 1,000人のうち、それぞれの
項目が占める割合を、少数点第 2位を
切り上げて算出。 

 

38人

46人

56人

74人

80人

99人

111人

113人

123人

136人3時間

5時間

2時間

4時間

寝ている時以外一日中ずっと

6時間

1時間

7時間

8時間

12時間

(12.3%)

(3.8%)

(11.3%)

(4.6%)

(11.1%)

(9.9%)

(5.6%)

(8.0%)

(7.4%)

(13.6%)
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＜女子＜女子＜女子＜女子 1,0001,0001,0001,000 人＞人＞人＞人＞ 

■ アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果アンケート集計結果    

0～2才
（26.8%）
268人

3～5才
（27.5%）
275人

6～8才
（24.0%）
240人

9～12才
（21.7%）
217人

 

 
 
 
■ 子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間子どもと１日に会話する（接する）時間    上位上位上位上位 10101010項目項目項目項目    （回答人数：（回答人数：（回答人数：（回答人数：1,0001,0001,0001,000人人人人    ）））） 

    
 
 
 
 
 
 

※女子全体 1,000 人のうち、それぞれの
項目が占める割合を、少数点第 2 位を
切り上げて算出。 

117人

116人

111人

110人

109人

91人

67人

54人

47人

44人

5時間

2時間

寝ている時以外一日中ずっと

4時間

3時間

6時間

1時間

10時間

7時間

8時間

（11.7%）

（11.6%）

（4.4%）

（11.0%）

（11.1%）

（4.7%）

（5.4%）

（6.7%）

（10.9%）

（9.1%）



 6 

◆調査結果概要①◆調査結果概要①◆調査結果概要①◆調査結果概要① 

子どもと接する時間は、「３時間」が総合子どもと接する時間は、「３時間」が総合子どもと接する時間は、「３時間」が総合子どもと接する時間は、「３時間」が総合 1111位に位に位に位に    
今回の調査では、子どもと接する時間は「3時間」という回答が子どもたちの親から多く
よせられ、総合１位という結果になった。 

 
□□□□    0000～～～～2222 才才才才    

乳幼児をもつ親たちからは「一日中ずっと」という乳幼児をもつ親たちからは「一日中ずっと」という乳幼児をもつ親たちからは「一日中ずっと」という乳幼児をもつ親たちからは「一日中ずっと」という回答が１位という結果に。回答が１位という結果に。回答が１位という結果に。回答が１位という結果に。    
0～2才の子どもたちと親との間では、「寝ている以外一日中ずっと」（0～2才部門 総合

１位）、「10 時間」（0～2 才部門 総合 2 位）、「12 時間」（0～2 才部門 総合 3 位）、「14
時間」（0～2才部門 総合 7位）など、10時間以上子どもと接するといった回答が 0～2才
部門での総合ランク 10位以内に 4つ登場する結果となった。まだ一人では何も出来ない 0
～2才の子どもをもつ親は、一日中世話をするために、子どもと長時間接しているという結
果になったことと思われる。 
□□□□    3333～～～～5555 才才才才    

    親子の接する時親子の接する時親子の接する時親子の接する時間が減少。「５時間」という答えが１位に。間が減少。「５時間」という答えが１位に。間が減少。「５時間」という答えが１位に。間が減少。「５時間」という答えが１位に。    
3～5才の子どもたちになると、親子間の会話の時間は減少する。「寝ている以外一日中ず

っと」（3～5才部門 総合 8位）、「10時間」（3～5才部門 総合 9位）、「12時間」（3～5
才部門 総合 10位）、といった 10時間以上という回答人数は少なくなる一方、「５時間」・
「4時間」・「6時間」などの回答が 3～5才部門の総合回答の上位 3位を占めた。子どもが
成長することにより、幼稚園等に通いはじめる。それにより、親と離れている時間が増え

るため、親子間の会話時間は減少する傾向にあるようだ。 
□ 6666～～～～12121212 才才才才    

    親離れ！？さらに接する時間が少なくなり、わずか「親離れ！？さらに接する時間が少なくなり、わずか「親離れ！？さらに接する時間が少なくなり、わずか「親離れ！？さらに接する時間が少なくなり、わずか「2222 時間」という答えが登場。時間」という答えが登場。時間」という答えが登場。時間」という答えが登場。    

 さらに、6才～8才及び 9才以上の子どもたちの年齢になると、親子の間で会話する時間
は僅か「2時間」という回答が、1位という結果になった。小学校に子どもたちが通学する
ことにより、親子が離れている時間がさらに増え、会話をする相手が親から友達が中心と

なっていく。そのため、親子間の会話の時間が徐々に減っていくものと思われる。また、

子どもたちが塾通いや、ピアノ・英会話といった習い事を始める事も、親子の会話の減少

の一因のようである。    
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◆寄せられたコメントの一部◆寄せられたコメントの一部◆寄せられたコメントの一部◆寄せられたコメントの一部    

娘と接する時間は一日中です。最近良くおしゃべりをするようになったので、寝ている以

外ず～っと喋っています。最近のブームは、阪神タイガースの六甲おろしを歌うことなの

ですが、夫は大の巨人ファン。娘の六甲おろしで家の中はピリピリしてますよ。（笑）   

（（（（2222 才女児の母親･･･回答：一日中ずっと）才女児の母親･･･回答：一日中ずっと）才女児の母親･･･回答：一日中ずっと）才女児の母親･･･回答：一日中ずっと）    

 

下の子は乳児なので、ずっと一緒です。２才の長男も甘えん坊でなので、私としては 48時

間と言いたい位、一日中 2 人とべったりです。特に一番子どもたちとコミュニケーション

をとっているのは入浴タイムです。入浴中は数字を数えるのですが、長男は「11」が大好

き。我が家では「1～10」ではなく「1～11」まで数えるのが流行です。 

  （（（（2222 才男児・５ヶ月女児の母親･･･回答：一日中ずっと）才男児・５ヶ月女児の母親･･･回答：一日中ずっと）才男児・５ヶ月女児の母親･･･回答：一日中ずっと）才男児・５ヶ月女児の母親･･･回答：一日中ずっと）    

 

子どもが年を重ねていくごとに父親から離れていく気がします。なるべく一緒の部屋でテレビを見た

りして、会話をすることにしています。「今日何があった？」とか 

（（（（11111111 歳女児と歳女児と歳女児と歳女児と 9999 才女児の父親･･･回答：長女には才女児の父親･･･回答：長女には才女児の父親･･･回答：長女には才女児の父親･･･回答：長女には 30303030 分分分分    次女には次女には次女には次女には 1111 時間）時間）時間）時間）    
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このアンケートについて「子ども調査研究所」このアンケートについて「子ども調査研究所」このアンケートについて「子ども調査研究所」このアンケートについて「子ども調査研究所」    

渡部尚美氏からコメントをいた渡部尚美氏からコメントをいた渡部尚美氏からコメントをいた渡部尚美氏からコメントをいただいています。だいています。だいています。だいています。    

    
３才きざみで分けられたデータには、子ども期の４つの季節が見事にあらわれています。 

①母子一体の時期（0、1、2才） 
 生まれて数時間で自らの足で立って歩きはじめる馬の子とちがって、人間の赤ちゃんは、

自分のことを自分でできるようになるのに相当の時間を要する特異な存在です。特に、こ

の時期のお母さんの中には「48 時間といいたいくらい」というコメントをよせていた方が
いらっしゃるように、全ての時間と労力と愛情が注がれる時期です。そういう理不尽であ

りながら、親にとっては全てを注いでも惜しくないと思わせる存在として、全ての人は誕

生してくるのです。 

②幼児期（3、4、5才） 
 完全に母子一体であった頃にくらべて、少しずつ他者との関係性が芽生えてきます。近

隣や保育園・幼稚園の同年齢の子と友だちになったり一緒に遊んだりしはじめます。友だ

ちの間で人気の TV番組の真似をしたり、グッズを強く欲しがるのもこの時期です。 
③少年少女期（6、7、8才） 
 友だち文化が活性化する時期で、それまで毎日つきあってついてきていたお母さんとの

買い物にも「友だちと遊んでいるから行かない」なんて言いだします。ポケモンや、コロ

コロコミック、アイドルのシール集めなど、友だちと共通の流行現象に熱中しはじめます。

④ジュニア期（9～12才） 
 男子は遊び、スポーツ、流行など子ども文化のリーダー的役割を担うようになり、女子

はファッションへの関心を増大させティーンズ文化に入門しはじめる時期です。同時に習

い事や塾などで忙しくなっていきます。 

 こうしてみていきますと、成長とは子ども自身が、家庭以外の居場所と興味を拡大して

いくプロセスであるといえるでしょう。子どもたちは、家族の気配や体温の中で自分の元

気を養い、それをもとに外の世界を切り開いていきます。年齢とともに、親子で話したり

接したりする時間は減るかもしれません。でも毎日の家庭の空気が、子どもたちを元気に

外の世界に旅立たせるエネルギー源になっていることを忘れないようにしたいものです。 
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＜総合年齢別アンケート結果＞＜総合年齢別アンケート結果＞＜総合年齢別アンケート結果＞＜総合年齢別アンケート結果＞（上位（上位（上位（上位 10101010 項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）    

●●●●    0000～～～～2222 才才才才    （（（（520520520520 人）人）人）人）                ●●●●    3333～～～～5555 才才才才    （（（（521521521521 人）人）人）人）            

        
子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                

子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    寝ている時以外一日中ずっと 178 人 8.9%  1111    5 時間 88 人 4.4% 

2222    10 時間 59 人 3.0%  2222    4 時間 62 人 3.1% 

3333    12 時間 55 人 2.8%  3333    6 時間 61 人 3.1% 

4444    8 時間 33 人 1.7%  4444    3 時間 55 人 2.8% 

5555    3 時間 30 人 1.5%  5555    2 時間 39 人 2.0% 

6666    5 時間 23 人 1.2%  6666    7 時間 38 人 1.9% 

7777    6 時間 20 人 1.0%  7777    8 時間 33 人 1.7% 

8888    4 時間 19 人 1.0%  8888    寝ている時以外一日中ずっと 28 人 1.4% 

8888    14 時間 19 人 1.0%  9999    10 時間 25 人 1.3% 

10101010    7 時間 15 人 0.8%  10101010    12 時間 22 人 1.1% 

               

●●●●    6666～～～～8888 才才才才    （（（（513513513513 人）人）人）人）                ●●●●    9999～～～～12121212 才才才才    （（（（446446446446 人）人）人）人）            

        
子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％                

子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    2 時間 91 人 4.6%  1111    2 時間 87 人 4.4% 

2222    4 時間 83 人 4.2%  2222    3 時間 84 人 4.2% 

3333    3 時間 76 人 3.8%  3333    1 時間 63 人 3.2% 

4444    5 時間 71 人 3.6%  4444    5 時間 58 人 2.9% 

5555    6 時間 58 人 2.9%  5555    4 時間 57 人 2.9% 

6666    1 時間 53 人 2.7%  6666    6 時間 32 人 1.6% 

7777    7 時間 34 人 1.7%  7777    30 分 21 人 1.1% 

8888    8 時間 15 人 0.8%  8888    7 時間 16 人 0.8% 

9999    30 分 14 人 0.7%  9999    8 時間 9 人 0.5% 

10101010    9 時間 4 人 0.2%  10101010    20 分 4 人 0.2% 
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＜男子年齢別アンケート結果＞＜男子年齢別アンケート結果＞＜男子年齢別アンケート結果＞＜男子年齢別アンケート結果＞（上位（上位（上位（上位 10101010 項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）    

●●●●    0000～～～～2222 才才才才    （（（（252252252252 人）人）人）人）                ●●●●    3333～～～～5555 才才才才    （（（（246246246246 人）人）人）人）            

        
子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％             

子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    寝ている時以外一日中ずっと 89 人 8.9%  1111    5 時間 46 人 4.6% 

2222    12 時間 25 人 2.5%  2222    6 時間 35 人 3.5% 

3333    10 時間 23 人 2.3%  3333    3 時間 31 人 3.1% 

4444    8 時間 19 人 1.9%  4444    4 時間 24 人 2.4% 

5555    3 時間 18 人 1.8%  5555    7 時間 21 人 2.1% 

6666    14 時間 14 人 1.4%  6666    2 時間 16 人 1.6% 

7777    7 時間 12 人 1.2%  7777    8 時間 13 人 1.3% 

8888    5 時間 10 人 1.0%  8888    12 時間 12 人 1.2% 

9999    4 時間 8 人 0.8%  9999    寝ている時以外一日中ずっと 9 人 0.9% 

10101010    2 時間 6 人 0.6%  10101010    1 時間 8 人 0.8% 

11110000    6 時間 6 人 0.6%  10101010    10 時間 8 人 0.8% 

10101010    15 時間 6 人 0.6%         

               

●●●●    6666～～～～8888 才才才才    （（（（273273273273 人）人）人）人）                ●●●●    9999～～～～12121212 才才才才    （（（（229229229229 人）人）人）人）            

        
子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％             

子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    2 時間 49 人 4.9%  1111    3 時間 43 人 4.3% 

2222    4 時間 46 人 4.6%  2222    2 時間 42 人 4.2% 

3333    3 時間 44 人 4.4%  3333    4 時間 33 人 3.3% 

4444    5 時間 38 人 3.8%  4444    1 時間 31 人 3.1% 

5555    1 時間 32 人 3.2%  5555    5 時間 29 人 2.9% 

6666    6 時間 24 人 2.4%  6666    6 時間 15 人 1.5% 

7777    7 時間 15 人 1.5%  7777    30 分 11 人 1.1% 

8888    30 分 10 人 1.0%  8888    7 時間 8 人 0.8% 

9999    8 時間 8 人 0.8%  9999    8 時間 6 人 0.6% 

10101010    9 時間 2 人 0.2%  10101010    20 分 3 人 0.3% 

10101010    10 時間 2 人 0.2%  10101010    10 時間 3 人 0.3% 
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＜女子年齢別アンケート結果＞＜女子年齢別アンケート結果＞＜女子年齢別アンケート結果＞＜女子年齢別アンケート結果＞（上位（上位（上位（上位 10101010 項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）項目のみ抜粋）    

●●●●    0000～～～～2222 才才才才    （（（（268268268268 人）人）人）人）                ●●●●    3333～～～～5555 才才才才    （（（（275275275275 人）人）人）人）            

        
子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％             

子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（会話する（会話する（会話する（接する）時間接する）時間接する）時間接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    寝ている時以外一日中ずっと 89 人 8.9%  1111    5 時間 42 人 4.2% 

2222    10 時間 36 人 3.6%  2222    4 時間 38 人 3.8% 

3333    12 時間 30 人 3.0%  3333    6 時間 26 人 2.6% 

4444    6 時間 14 人 1.4%  4444    3 時間 24 人 2.4% 

4444    8 時間 14 人 1.4%  5555    2 時間 23 人 2.3% 

6666    5 時間 13 人 1.3%  6666    8 時間 20 人 2.0% 

7777    3 時間 12 人 1.2%  7777    寝ている時以外一日中ずっと 19 人 1.9% 

8888    4 時間 11 人 1.1%  8888    7 時間 17 人 1.7% 

9999    13 時間 8 人 0.8%  8888    10 時間 17 人 1.7% 

10101010    9 時間 7 人 0.7%  10101010    9 時間 10 人 1.0% 

        10101010    12 時間 10 人 1.0% 

               

●●●●    6666～～～～8888 才才才才    （（（（240240240240 人）人）人）人）                ●●●●    9999～～～～12121212 才才才才    （（（（217217217217 人）人）人）人）            

        
子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％             

子どもと子どもと子どもと子どもと    

会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間会話する（接する）時間    
回答人数回答人数回答人数回答人数    ％％％％    

1111    2 時間 42 人 4.2%  1111    2 時間 45 人 4.5% 

2222    4 時間 37 人 3.7%  2222    3 時間 41 人 4.1% 

3333    6 時間 34 人 3.4%  3333    1 時間 32 人 3.2% 

4444    5 時間 33 人 3.3%  4444    5 時間 29 人 2.9% 

5555    3 時間 32 人 3.2%  5555    4 時間 24 人 2.4% 

6666    1 時間 21 人 2.1%  6666    6 時間 17 人 1.7% 

7777    7 時間 19 人 1.9%  7777    30 分 10 人 1.0% 

8888    8 時間 7 人 0.7%  8888    7 時間 8 人 0.8% 

9999    30 分 4 人 0.4%  9999    8 時間 3 人 0.3% 

10101010    寝ている時以外一日中ずっと 3 人 0.3%  9999    通園・通学以外 3 人 0.3% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 
バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001年 2月以降の発行レポートは以下のとおりです 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.67 2001年 2月 好きなおやつ 

Vol.68 2001年 3月 1か月に買う玩具の数と金額 

Vol.69 2001年 4月 好きな歌 

Vol.70 2001年 5月 好きな動物／きらいな動物 

Vol.71 2001年 6月 2001年版好きなキャラクター 

Vol.72 2001年 7月 させてみたい習い事 

Vol.73 2001年 8月 子どもの成長を感じる時 

Vol.74 2001年 9月 子どもにとってのヒーロー、ヒロイン 

Vol.75 2001年10月 子どもの宝物 

Vol.76 2001年11月 家族で一番行きたいところ 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子様はお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子様の子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子様にとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子様の好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子様に見せたい名作映画 

Vol.96 2003年 9月 お子様と 1日に会話する（接する）時間は１日にどれくらい 

次回の予定は→「お子様と一緒によく歌う歌は？」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 


